MNpunoxenve

MOHUTOPUHI yooOBNeTBOPEeHHOCTU HaceneHus
KayeCcTBOM MYHUUMUNANbHLIX yCnyr B cepe KynbTypbl U UCKYCCTBA,
npepoctaBnsiembix MAY 0O «OLWLWK «MapmMoHusa» 3a 4 kBaptan 2018

1. KoadhcpuuMeHT OTKpbITOCTH (NPO3pPaYHOCTHU) U AOCTYyNHOCTU UHhopmauum (Koa)
Kon = Peiitunr otkpeiroctd + JlocTynmHOCTh HHGOpMaLHH

PenTuHr otkpbiTocTn = 1.0

[ocTtynHocTb uHcopmauum = 4.0

Koo = 1,0+4.0 =5.0
Koo = 100%

2. Koachchbuument ynosnerBopeHHoctTu (Kyo)

(Pyn*S) + (Py*3) + (Puy*1)
Kyo = *100% , rne
maxNb

Pyn = 97 (4ACNEHHOCTb PeCnNOHAEHTOB, OTBETUBLLUX «YAOBNETBOPEH MOMHOCTbLIOY)

Py =24 (4UCNneHHOCTb PECMNOHAEHTOB, OTBETUBLUUX «HE COBCEM YA0BNETBOPEHY)
PHy = 0 (Y4UCNEHHOCTb PECNOHAEHTOB, OTBETUBLUMX «COBEPLUEHHO HE YA0BNETBOPEH»)
maxNb =121*5 = 605 (makcMmanbHoe (MaeanbHoe) konuyecTso Hannos)

Kyo = (97*5) + (24*3) + (0*1) *100 = 485 + 72 *100 = 92 (%)
121*5 605

3. KoachcbmumneHT Hanunuusa xanob (Kx)
Kx = 0%
4. O6o0warowmnn koappuumeHT yaosneTtBopeHHOCTH (KyH)

Kvo + Koa 92 + 100
KyH = 2 -Kx = 2 -0=96%



